



В Оренбурге задержаны двое подростков по подозрению в совершении грабежа в отношении работника базы отдыха



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих подростков 15 и 17 лет, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, г» ч. 2 ст.161 УК РФ (грабеж группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По данным следствия, двое несовершеннолетних, действуя группой лиц по предварительному сговору, утром напали на сотрудника базы отдыха и совершили открытое хищение имущества. Утром 30 июня 2019 года, обвиняемые, находясь около базы отдыха в городе Оренбурге, избили 29-летнего работника базы и забрали у него выручку в сумме 10 000 рублей, наручные часы, золотые изделия, сотовый телефон.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

После совершения преступления молодые люди скрылись. Потерпевший сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. Однако благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям личности подозреваемых в совершении грабежа были установлены.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В ходе следствия будут выясняться причины и условия, способствовавшие его совершению. Также решается вопрос об избрании меры пресечения фигурантам в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1369674>